

市政府第150次 城建交通工程周例会召开

本报讯(记者 熊勇力) 2月8日,副市长徐汇川主持召开市政府第150次城建交通工程周例会,传达2月7日市委、市政府周交办会议精神,研究部署食博会前和汛期前百城提质项目复工复产工作。

会上,市百城办汇报了第一批百城提质项目,特别是食博会前和汛期前完工项目前期工作进展情况;各区政府(管委会)分管负责同志和各项城建单位就项目推动提出了建议。

徐汇川要求,各区(功能区)、市直相关部门要加强组织,做到领导到位、组织到位、统筹到位。要明确节点,根据季节要求,抢抓春季施工黄金季节,确保项目如期发挥作用。要制订台账,及时解决项目推进过程存在的问题。要加强统筹、搞好保障,加快推进前期手续办理,在做好常态化疫情防控基础上,在确保手续完备的前提下,尽早开工。

用心守护电力网络安全

敬业

是职业道德的灵魂,它为个人安身立命奠定基础,为社会发展进步注入活力。正是依靠敬业奉献,中华民族创造了灿烂的文明。

敬业乐业的民族,必定是令人肃然起敬的民族;缺乏敬业精神的民族,必定被人诟病和轻蔑。国网漯河供电公司的伦迪,就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。



工作中的伦迪。

■文/图 见习记者 刘净琦 通讯员 杨书军

黑黢黢的皮肤,高高的个子——这个略显清瘦的年轻人已从事信息安全攻防技术研究多年,还成立了国网漯河供电公司“护网尖兵”网络安全团队,在国内多项网络安全竞赛中取得优异成绩。他就是国网漯河供电公司的伦迪。

大数据、云计算、物联网等信息通信技术的应用,对原先以物理防护为主的电网安全防护体系带来了巨大挑战。2017年,利用windows ms17-010漏洞的勒索病毒在全球疯狂肆虐。感染病毒后,用户电脑中的文件等会被加密锁定。很多央企、医院、学校的网络都受到攻击,国网漯河供电公司办公网络同样面临风险。伦迪把技术人员分成两组:一组编写批处理程序,在数小时内关闭1000余台计算机终端高危端口;另一组调整边界防火墙策略,加强入侵检测及防御设备的实时监控。他们夜以继日地工作,终于完成了补丁推送和安全加固工作。正当他们以为大功告成时,一个新的问题出现:一部分办公电脑在没开机的状态下,接收不到远程补丁的推送。如果这部分用户在推送结束后开机,会成为网络中的风险点。顾不上连日奋战的疲惫,伦迪带领团队分头行动,跑遍了市、县各站所,将漏洞全部堵住,有效防范了安

全风险。这只是伦迪常年认真工作的一个缩影。多年来,他默默守护着国网漯河供电公司的信息网络安全。“在电力系统,如果把输配电网比作人体的血管供给能量,计算机网络就是人的神经中枢。一旦出现问题,会造成难以估量的影响。守护网络安全,责任重大。”伦迪说,为提前做好网络安全工作,他自学多门编程语言,建立了针对流行网络病毒样本的恶意域名拦截库,为日常运维工作节省了大量资源。

伦迪告诉记者,网络安全是一个对抗性很强的专业。安全人员把旧的漏洞修好,黑客就会使用新的攻击方法和攻击形式。网络安全难题往往涉及诸多新兴技术领域和前沿安全热点。他十分推崇齐白石先生的“不教一日闲过”,每日不断学习,以掌握新技术、新业务。针对网络安全防护特点,他和团队编制了网络信息安全防护方案和网络信息安全防护应急预案,推行“实时监控、实时分析、实时研判”的安全防护制度,保障了电力系统的网络安全,为守护电网安全做出了突出贡献。

随着国家电网的发展和网络技术的升级换代,电力网络安全更加重要。面对未来,伦迪目标明确,信心十足。他表示,自己将以实际行动迎接新的技术挑战,为我市电力事业发展做出更大贡献。

践行社会主义核心价值观·敬业

虎年开新篇 招商劲头足

(上接01版) 营造全民招商氛围。各县区创新招商方式,积极应对疫情影响,加大线上推介力度,通过电话、微信、视频、邮件等方式密集对接目标企业。如经济技术开发区策划开展2022年“线连线、心贴心”云招商活动,先后与中国包装机械有限公司、良品铺子、中国橡胶工业协会胶管胶

带分会、成都食品工业协会、深圳贤俊龙印务有限公司等98家企业负责人和商(协)会秘书长云交流,为下一步招商工作开展打下了坚实的基础;召陵区、西城区分别拜访慰问了字节跳动、博雅光电、碧桂园、太平洋保险等20余家重点企业负责人,就双方深入合作进行了洽谈。



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

新春走基层 实训室里过春节



侯坤鹏和唐高远在孙洪波(左)的指导下训练。

■文/图 本报记者 张俊霞

2月1日,农历正月初一,记者在漯河技师学院电气工程系实训室,看到侯坤鹏和唐高远两名学生正在通过电脑

编写程序控制机器人进行“药品”抓取、归置等。旁边,王博和孙洪波两位青年教师不时进行指导。

“为在第46届世界技能大赛中取得优异成绩,我们向学院提出了寒假期间留校集训。学院为我们提供了全方位支持。”正在训练的侯坤鹏说。

侯坤鹏和唐高远就读于漯河技师学院电气工程系预备技师班,此前曾多次在全省、全国性职业技能大赛上取得优异成绩。2021年,他们以第一名的成绩通过国家队“六晋三”集训考核后参加国家队“三晋一”集训。

世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”。第46届世界技能大赛将于今年10月在上海举行。为在第46届世界技能大赛中取得优异成绩,我国在全国范围内进行多轮选拔,并将通过“三晋一”集训考核最终确定参赛选手。不久之后,侯坤鹏和唐高远将和其他两队参赛选手争夺本届世界技能大赛移动机器人项目的参赛资格。

侯坤鹏擅长编程和参数计算,唐高远擅长实际操作。无论是训练场上还是正式比赛中,两人配合默契,战胜了一个又一个对手。

“为帮助我们提升技能水平,学院特意购置了新的机器人模块。目前,我们已经完成新模块的组装与编程,

正在调试参数、进行抓取训练。”侯坤鹏说。

侯坤鹏和唐高远告诉记者,春节假期,王博和孙洪波两位老师一直陪他们训练,让他们十分感动。孙洪波老师还在除夕夜为他们下厨,让他们度过了一个既特殊又难忘的除夕夜。

记者了解到,侯坤鹏和唐高远每天都训练到深夜甚至凌晨。为不打扰宿管人员,他俩把被子、枕头等搬到实训室,席地而睡。

“另外两队参赛选手经验丰富,我们只有加大训练强度、提高实操熟练度才能脱颖而出,为学院和漯河争光。”孙洪波说。

漯河技师学院党委书记潘修告诉记者,近年来,学院坚持“以赛促学”,不断提升学生的技能水平,连年在全省、全国赛事中取得优异成绩,带动了整体教学质量的提升。随着第46届世界技能大赛的临近,学院的两位选手和指导老师发扬顽强拼搏精神,科学制订方案,加强训练,不断提升技能水平。

“期待两位选手顺利走上第46届世界技能大赛赛场,并取得优异成绩。”潘修说。

节后上班第一天, 400多辆新车上牌

■文/图 本报记者 尹晓玉 通讯员 宛亚萍

2月7日,节后上班第一天,外出务工人员办理各项业务进入高峰期。市交警支队车管所提前谋划,高效服务,当天共办理业务6658件。

2月7日下午,记者在市交警支队车管所看到,办理各项业务的市民有序排队。每个业务办理窗口前都有值班民警维持秩序,为群众答疑解惑。“老年人优先”的提示牌张贴在大厅的醒目位置。除此之外,市交警支队车管所还专门设置了为老年人提供咨询辅导、帮办代办等服务的窗口,赢得老年人的一致好评。

“我的驾驶证该换证了。我一直在广州打工,年前回来得比较晚,没顾上办理,今天吃完午饭就赶紧来了。中午办理业务的人相对较少,所以我的驾驶证几分钟就换好了。”市民孙勇说。

“我年前回来买的,今天来上牌。各环节办事效率都比较高,比我想象

中快多了。”刚办理完业务的市民苏先生对工作人员表示感谢。

市交警支队车管所办事大厅井然有序,很多市民赞叹办事效率高。针对大家咨询较多的车辆异地检验等问题,工作人员介绍,目前,除大型客车、校车、危险货物运输车外,其他汽车可跨省(区、市)异地检验,并申领检验合格标志,不用办理委托检验手续。目前,全市共有19家机动车登记服务站、22家机动车检测站,均可代办新车注册登记、核发临时号牌、发放机动车合格标志、购买车辆、登记选号、购置保险、缴纳税费等“一站式”服务。

2月7日,市交警支队车管所线上线下合计办理6658件业务。其中,新车上牌业务最火爆。截至2月7日16时,全市共有434辆新车完成上牌。“节后上班第一天,新车上牌数量比往年高得多。”工作人员说,这在一定程度上反映群众的生活越来越幸福。



市交警支队车管所工作人员指导市民办业务。

小“狮子”舞动商东村



“00后”舞狮队正在表演。

■文/图 本报记者 尹晓玉

随着锣鼓敲响,“狮子”或腾空跳跃,或左右互动,摇头眨眼之间活力尽显。近日,临颍县小商桥景区的舞狮表演吸引了众多游客围观。比舞狮表演更让人惊奇的是,舞狮队员全是“00后”。

2月8日,记者到郾城区商桥镇商东村采访,只见村里的文化广场上锣鼓喧天、热闹非凡,四头“狮子”腾空而起,威风凛凛。“看到舞狮表演,年味儿立马就出来了。”“这几个孩子真厉害!他们去年的表演还比较青涩,今年已经很熟练了。”……围观人群中不时有人赞叹。

商东村有300多年舞狮历史。当时,为祭拜杨再兴将军,村民自发成立了舞狮会,在春节前后表演舞狮。随着社会发展,商东村舞狮会面临人才断层、技术失传的窘境。今年33岁的王斐是商东舞狮的代表性传承人。2021年,王斐在村里组建了一支由16名“00后”组成的舞狮队,自己担任教练,利用周末和节假日开展教

学。

去年10月以来,王斐利用空闲时间组织队员进行训练。这些“00后”劲头十足,训练认真,很快便能独立演出。“组建这支年轻的舞狮队,除了鼓励青少年通过舞狮强身健体、弘扬传统文化外,还希望能丰富青少年的课余生活。”王斐说,“00后”舞狮队多次参与镇里、村里的公益活动。

今年春节期间,商东村“00后”舞狮队邀约不断。“从大年初四开始,舞狮队连续三天受邀到小商桥景区演出。大年初九,舞狮队走街串巷给商户拜年。随后,他们还有一些婚庆演出。”王斐告诉记者,从去年成立到现在,舞狮队只用了半年时间,就得到了广泛认可。

如今,结合乡村振兴发展规划,商东村正在持续推进人居环境整治,挖掘特色乡土文化。未来,商东村舞狮队计划对接相关团体,并接受更加专业、系统的培训,为助力文化振兴贡献力量。

从软管小厂到上市公司

(上接01版) 如今,利通科技已经掌握了高分子材料、软管结构设计及工艺等方面的核心技术,拥有一支由业内顶级专家带队的专业化队伍和一流的研发平台。除CNAS认证的1500平方米河南省高压橡胶软管工程技术研究中心外,利通科技与青岛科技大学联合建立了超高压橡胶软管研究中心,并在青岛橡胶谷建立了利通青岛研究所,为新产品开发提供技术支持。

通过不断的科技创新,利通科技在软管产品脉冲疲劳性能、低介电渗透性能、大口径、超高压、超耐磨、耐腐蚀、耐高温等方面形成了独特的技术优势,在产品开发及科研技术方面具备了与国外同行竞争的能力。在国内替代进口的大趋势下,利通科技瞄准市场高端需求精准发力,自主研发的超级大力神系列软管综合性能超过了代表国际先进水平的ISO18752标准,得到了三一重工、徐工集团等国际知名工程机械装备制造企业的信任,实现了部分高性能软管产品的进口替代。

近年来,利通科技承担了“耐H2S耐脉冲超高压石油钻采输送软管”及“高压、超高压PTFE橡塑复合多功能工业软管”两项河南省重大科技专项,并顺利通过验收;完成了16项省级、市级科技计划项目,现拥有发明专利17项、省级科技成果10项。

以企业标准化运营为基础 推动行业标准化建设

重要前提。除获得ISO9001质量管理体系、环境与职业健康安全管理体系、武器装备质量管理体系、汽车质量管理体系、两化融合质量管理体系等认证之外,利通科技研发的石油软管产品通过了美国石油学会(API)产品认证及质量管理体系认证、美国船级社(ABS)产品认证、挪威船级社(DNV)产品认证、俄罗斯GOST石油认证和英国劳氏耐火认证;矿用系列软管通过了美国MSHA认证与中国煤安认证;轨道交通软管通过了欧盟EN45545产品认证;船舶系列液压软管通过了美国船级社ABS产品认证……为利通科技高质量发展打下了重要的技术基础。

深耕液压软管及软管总成的研发、生产和销售近二十年,利通科技不忘初心,

一步一个脚印,不断进行自我革命,持续提升企业创新力和制造实力,逐步成长为全国液压软管领域的龙头企业,主导或参与制定了多项橡胶软管领域国家标准及团体标准。主导制定国家标准两项(GB/T 5563-2013、GB/T 18425-2014),参与制定国家标准两项(GB/T 5568-2013、GB/T 10544-2013),并于2020年主持制定团体标准T/CRIA 15002-2021《耐化学品流体软管》。参与起草制定行业标准彰显了利通科技的研发能力和制造实力,进一步提升了其在行业中的话语权。

“我们的目标是立足液压软管领域,进一步做专、做精、做强,把利通科技打造成具有世界影响力的民族品牌,力争成为全球流体技术产业领航者。”赵洪亮说。